

## 主恩何其多

亲爱的弟兄姊妹们：主内平安！

转眼我们搬来加州已经四个多月了。这期间我们虽然没有和你们密切联络，但是心中却是常常想念到你们大家，总觉得欠你们一封信，向你们报告近况，并数算主恩。

首先，向大家坦承的是，能被主调回北加州服事，完全是上帝的手，祂大能的作为。我们并没有自己寻找教会换工场，然而上帝却感动史丹福大学 (Stanford University) 的查经班团契为我们暗暗地祈祷了三年。他们希望我们能回北加州来作同工，故其中一位服事的弟兄为我们打听到一间教会正在寻找牧人。他简单地推荐了一番，圣灵却在牧人，传道人，众长老及执事们之间运行，事情就这样定规了。犹记得在要守安息年的三个月之前，在华府中国教会的祷告会中，我曾向主祈求愿圣灵以云柱，火柱带领我们前面的路。我当时心中思想的是：除了将要去史丹福大学做福音工作之外，是否也该安排行程去大陆传福音拯救灵魂呢？却未料到神的意念高过我们的意念。孙牧师来到北加州后，就被锁定在基督之家第三家学习参与事奉。最令我们受感动的莫过于 Stanford 大学的同工，我们在第一个周五团契中与他们分享之后，他们却毫不介意我们的「分身乏术」，反倒劝勉我们说：「先把自己搞定，能回来就好！」上帝就成全他们的爱心，使我们凡事都蒙主的恩助，顺顺利利的回来了。

论及这次西行的旅程，一路上真是充满了上帝的荣耀。很早就有许多弟兄姊妹们建议说：「孙牧师，你比八年前又老了八岁，这次不可再像上次那样只开三天两夜横跨东西两岸！」我听了完全赞同，因为上次实在是太累，我只帮忙开了十分钟就差一点酿成大车祸来。这次我由衷地希望他能悠哉游哉地慢慢开，一路欣赏各州的风景而归。孙牧师也计划回来时要弯去威斯康辛州，顺便探望他的高中老友，他两周前才办完妻子的丧礼，心中极其哀痛，我们原先以为还能见到她的最后一面。未料，届时我们却因各种人，事，物的纠缠，迟迟不能出发。7月23日还在宾州带领华府教会夏令会专题信息，7月31日是主日要在加州传讲两堂信息，我们计划30日(周六)必须抵达。然而，27日(周三)我们二人还分别在家中，教会中努力奋战，无法整理完毕。直到一位姊妹打电话来说：「师母，你们快走吧，留下来的杂物，冰箱的清理等，都由我来处理吧。」如此我们终于在夕阳西沉前上了路，正是下班车辆堵塞的时间，转眼天色已暗。我们其实已经连续三夜都没足够睡眠，为了赶路，第一夜经过匹兹堡时就没有停下来休息。一路北上，要找到80号公路，愈走愈荒僻，逐渐也就没有人烟。夜间似乎上了山路，四面一片漆黑，既无路灯，前后也没什么车辆。渐渐山上又起了浓雾，车前的能见度甚低，只能在雾海中缓缓而行。我的心中很紧张，觉得危机四伏，静静默祷，求主怜悯，保守我们一路平安。不知何时，主就派了一辆大货车超车到我们前面，并且消失在大雾之中。我们就加速，紧紧跟随，虽然看不见它的车身，却能隐约看见那两点红色的尾灯，它必定也是在赶路，所以老马识途，黑夜独行。感谢主！我们一路警醒，不敢打盹，直到天亮，就不必追它了。找到加油站，上洗手间，并在停车场小睡20分钟，又上路，如此整天赶路，每逢需要加油时才停下来休息一会儿。由于我们一路是往西行，午后就是西晒，七月底的烈日，真是又晒又热。我们就向主祈求，打发一点白云来为我们遮荫。然而，放眼望去，只见四面都是蓝天晴朗，没有一丝白云，似乎有点妄求，我们仍是持续默祷，接着奇妙的事终于发生了。当我们疲倦困顿(至少我是头脑昏沉)之时，不知如何，就在我们车前的正中央，从遥远的天边窜出了一大团白云，它慢慢伸展，愈变愈多，愈积愈厚，它高耸直立，居然形成像是出埃及记中所谓的云柱，厚厚地悬挂在我们正前方的天空，抬头仰望，有如一堵厚重的云墙，它正挡住太阳，使阳光不能透过，而左右的天空却仍是万里无云。更奇妙的是那时我们行驶在一条弯弯曲曲的旷野路上，我们弯向左时，它也悬在我们的正前方，我们弯向右时，它又仍在我们的正前方为我们遮住烈日，弄不清是我们跟着它走，或是它随着我们的车移动。最不可思议的是它不停地变化颜色，从雪白的厚积云，转变成淡灰色，深灰色，浓灰色，层层相叠，气象万千，最后变成水墨画中的浅黑云(墨分五色)。但这堵云墙的四周却是镶着灿烂的金银亮光。忽然乌云屈身下降，笼罩着我们的车身，淅里哗啦变成倾盆大雨，浇灌在我们的车顶上。雨势急骤滂沱，雨刷已嫌太慢，几乎看不见前面的路。更

糟的是右边车窗缝里大雨如海水般地灌进来，因为车上顶着一个像汉堡(hamburger)式的大型行李箱，它的绑带扣在两边的车窗上，故车窗无法关严。大雨不断地冲进车来，我急忙找塑胶袋接水，但完全不管用。又抓一件长袖上衣搭在右肩，但转眼间半边长裙已湿透。孙牧师说：「不要紧张，我祷告主，五分钟之内，大雨必停止。」我心想这如颱风般的大雨哪可能在五分钟内停住呢？他就开始按秒计算，果然算到五分钟时，雨真的停了，神真是垂听祷告的神。但那五分钟对我来说，有如半小时之久。等我们找到一个小镇有加油站时，就把车停下来，才发现车子前面的引擎已经太烫，那场雨真是及时雨，免得车子在荷着重物爬坡时过热烧坏。牧师把车盖撑起来散热冒烟，小镇居民很有爱心，来问我们车子是否有问题，需要帮忙，牧师又把车盖盖下，我看它还是那麽烫，就乾脆把裙摆搭在车盖上烤乾。感谢主！祂所赐的恩典超过我们所求所想。祂用大卡车的小红灯为我们导航，以云柱为我们遮荫，又以大雨为车洗澡并降低车温，顾惜保养，真是主恩无限。我们紧接着又继续上路，因为全程有2,900哩，而第一夜到清晨只行了700哩，故周四，周五每天都必须各开1,100哩，才能赶上进度。途中我们在靠近芝加哥时因为修路改道而迷失了方向，误闯进芝加哥大城。那里八线大道，车辆拥挤，好不容易转道出来，又无导航器，只能凭着判断先往乡间小路朝西而行，后来终於又找回80号公路，如此平安驶离伊利诺州。一路经过爱荷华州，奈布拉斯卡州，怀俄明州，越过一城又一城，每个大城之间都相当遥远。直开到犹他州时，已经是精疲力尽，因为连续一天两夜未曾好好睡觉，真是累到决定要找一处旅社休息时，才赫然发现，犹他州是如此这般的荒郊僻野，盐田连绵，举目望去，一片荒漠，根本没有住家，路上车辆也愈来愈稀少，甚至前後没有同路车，大家都有先见之明早已在「盐湖城」内住宿安歇了。因路边也无休息站，我们只能继续前往。进入内华达州时景象仍是一片凄凉，努力西行，两旁都是旷野废地，下午又面临西晒，经祈祷後神又打发一些白云在前方遮荫，左右两边仍是全蓝天大夏日，路旁草木不生。天黑後在一个破旧的小镇上加油，看见旁边有一些矮小的汽车旅馆。很想能休息一夜。但当牧师进去付油钱时，我在车里看见出入买饮料的都是些怪样的男人，每人都对我们的车子虎视眈眈，若有所思。(其实我们这17年的老车上都装的是些杂物并不值钱)，牧师出来时也警觉到周围的气氛很诡异，小汽车旅馆的旁边都间杂着一些肮脏黑暗的小赌场，闪烁着昏暗迷蒙的小灯，於是他说必须立刻上路，免得车窗被打破。我们在黑夜中左转右转又找上了80号公路，继续前行，极其疲惫，两旁黑暗，前後无车。前行又前行，终於行尽荒野路，将近Reno大城市时，遥见灯火通明的不夜之城，但牧师经考虑後决定还是不要住宿过夜，因为我们的车子风尘仆仆，又装满了杂物，挂着马利兰州的车牌，太惹人眼，免人幻想，不宜在赌城逗留。停车加满油後，就毅然决然地继续上路。那时我已经是疲倦到了极点，就昏昏沉沉地又睡又醒，直到半夜，进入加州边界。没想到80号公路进入北加州时竟是山区。山路崎岖，盘旋而下，一片漆黑，每当我惊醒过来时，都是牧师煞车危急之刻，睁眼一看怎麼每次都是相同的路牌，好像是迷路了一阵子，转不下来，后来终於下了山，看看地名似乎离Sacramento只有一个多小时，牧师的大弟住在那城，我很想去他们家睡个觉，但那时是凌晨两点，牧师认为不宜夜间突然打扰，就凭着从上帝来的力量，他又恒忍开了三个多小时，终於抵达圣荷西市，是清晨五点天还未亮，实在是超过了人的极限。牧师一个人以两天三夜的时间从马利兰州开到加州。主耶稣啊！多谢您一路的看顾保守，虽然沿途险象环生，艰苦异常，但是主大能的手托住您仆人平安地回来，并打破他自己的记录。唯有您是独行奇事的主，愿荣耀赞美归我主我神。特撰此文以资纪念，也乐于分享见证激励众弟兄姊妹。我们所事奉的神是活神，是我们可以亲身经历的神，祂随时在我们的身旁，是我们四围的盾牌，不叫我们遇见试探，救我们脱离那恶者。凡倚靠祂的必不至於羞愧。因祂的慈爱存到永远，祂的信实存到万代。今年即将结束，展望新的一年，愿每位弟兄姊妹都能行在神迹之中，并见证上帝的荣耀。哈利路亚！

敬祝 以马内利！

主内 孙珍恩 12/7/2011

P.S. 全路程我们都在车上吃喝弟兄姊妹为我们预备的爱心饮食，求主纪念，回馈他们。

[www.jamessun.net](http://www.jamessun.net) E041S 珍恩

